

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виталий

Возраст: 79

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.05.2008 20:38:12

формирования заключения врача: 23.05.2008 22:55:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/33705/answer/33706>



Заключение врача

Уважаемый Виталий! После орхэктомии и лучевой терапии метастаза гормональную терапию (андрокур, бикалутамид, флутамид) необходимо проводить в течение 3-6 месяцев, и лишь после этого сделать контрольный анализ ПСА и рентгенографию костей таза. В случае развития резистентности опухоли и повышения ПСА гормональные препараты отменяют, и принимается решение о дальнейшей тактике. В Украине Вы можете обратиться к профессору Шуляку Александру Владиславовичу, профессору кафедры урологии Львовского национального медицинского университета. [Личная страница профессора](#). При обращении можете сослаться на меня лично. Удачи.